PE3YJBTATU MOHITOPUHI'Y PIBHA JOCATI'HEHD
JITEH CTAPIIOIO JOMKIJIBHOI'O BIKY
/mocTHii pik KUATTS/

(3A BA30BUM KOMITOHEHTOM JIOIIKIIHOI OCBITH)
I'pynu NeNe 3,7

PiBHi 3acBo€HHS Bucoxmii Cepennii
piBeHb piBeHb
OcsiTHili HANPSAM 2023 2023 2023 2023
OcoOHCTICTh TUTHHHU - 26% 50% 48% 50% 26%
UTHUHA B COLIIYMI1 10% 26% 80% 55% 10% 19%
A uiy
MoBJIeHHSI TUTUHA 10% 26% 20% | 35,5% 70% | 38,5%
HUTHHA B IIDUDOIHOM 10% 26% 70% 55% 20% 19%
A pupoxHOMY
JTOBK1JLTI
JluTHA B CEHCOPHO — 10% | 29,5% | 40% | 22,5% | 50% 48%

M13HaBaJIbHOMY MPOCTOPI1

JlutuHa y cBiti muctenrsa | 10% | 22,5% | 80% 61% 10% | 16,5%

I'pa nuTuHM 30% | 385% | 70% 51% - 9,5%




PE3YJBTATU MOHITOPUHI'Y PIBHA JOCATI'HEHD
JITEN CEPEJHLOTO JOUKIJIBbHOI'O BIKY
I’ aTri piK KUTTS/

(3A BA30OBUM KOMIIOHEHTOM JIOLIKIJIEHOI OCBITH)
I'pymn NeNe 4, 5

PiBHi 3acBocHHSA Bucoxnii
piBeHb

Cepenniii
piBeHb

BEPECEHD BEPECEHD
2023 2023

BepeceHb

BEpECeHb
2023

OcBiTHIiilI HanIpsIM 2023

OCOGHCTICTD AUTHHMN 25% | 10% | 65% | 60% | 10% | 30%
JlMTHEA B COIiyMi 25% | 13% | 60% | 57/% | 15% | 30%
MOBJIEHHS TUTHHA 15% 17% 40% 46,5% 45% 36,5%
JIHTHHA B PHPOIHOMY 20% | 65% | 75% | 50% | 5% | 435%
JOBK1JIII

JIMTHHA B CCHCOPHO — 30% | 265% | 55% | 40% | 15% | 33,5%

M13HaBaJIbHOMY MPOCTOPI1

JlutuHa y cBiti MmucrenrBa | 20% 17% 40% | 46,5% | 40% | 36,5%

I'pa nutuHM 20% 20% 70% 60% 10% 20%




PE3YJBTATU MOHITOPUHI'Y PIBHA JOCATI'HEHD
JITENA MOJIOJIIONO JOWKLIBHOT'O BIKY
[aeTBepTHil PIK KUTTS/

(3A BA30OBUM KOMITIOHEHTOM JIOLIKIJILHOI OCBITH)
I'pynu NeN\e 1, 6, 8

PiBHi 3acBocHHA Bucoxni Cepennii
piBeHb piBeHb
BEPECCHb BEPECCHDb BEPECCHb BEPECCHDb
OcBiTHIiil HaIpsAM Az
OcoOHuCTICTh TUTHHU 46% 52% 36% 48% 16% - 4%
JluTrHa B coliymi 44% 48% 52% 48% - 4% 4%
MoBJIeHHSI TUTUHA 41% 29% 44% 52% 11% 19% 4%
JluTrHA B IPUPOTHOMY 49% S571% 41% 39% 6% 4% 4%
JOBKULIT
JluTrHA B CEHCOPHO — 49% 14% 31% 5% 16% 29% 4%
M13HaBaJIbHOMY IIPOCTOPI
JluTuHa y CBITI 60% 48% 36% 48% - 4% 4%
MHUCTEITBA
I'pa nutuHM 66% 48% | 28% | 52% 2% 4%




PE3YJIBbTATH MOHITOPUHI'Y PIBHA JOCAI'HEHDb
JITEA PAHHBOT' O BIKY

/TpeTiil PiK KUTTS/
(3A BA3OBHUM KOMITIOHEHTOM JIOIIKIJIBHOI OCBITH)

I'pyna Ne2
PiBHi 3acBocHHA Bucoxni Cepennii
piBeHb piBeHb
BEPCCCHb BEPCCCHBb BEPECCHDb BEPECCHDb
OcBiTHIN HAIPAM 2023
OcoOuCTICTh IUTUHHA 23% 8% 54% 16% 23% 20% - 56%
JlutrHa B comiyMi 15% 4% 54% | 24% | 31% | 24% - 48%
MOoBIIEHHST TUTUHHA - 8% 61% 20% 31% 44% 8% 28%
JluTrHa B IPUPOTHOMY 15% 4% 54% | 28% | 31% | 32% - 36%
OBKLJLIL
JluTrHA B CEHCOPHO — 31% - 46% | 24% | 15% | 28% 8% 48%
M13HaBaJIbHOMY MPOCTOPI1
JluTrHa y CBIiTI - 12% | 77% | 20% | 23% | 24% - 44%
MHUCTEITBA
['pa nutHN - 12% | 77% | 20% | 23% | 44% - 24%




